



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 323

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 33^η Συνεδρίαση από 16-9-2024 που θα διεξαχθεί δια ζώσης που έγινε με την αριθ.33^η/28723/12-9-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

Αλλαγή του αριθμού κυκλοφορίας Ι.Χ. αυτοκινήτου αναπηρικής θέσης στάθμευσης στην οδό ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 19.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, , Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβητ, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζαρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, , Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν οι κ.κ Κλάρα Αναστασία, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Ναισίδου Σοφία, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 27).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 10^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ: 28570/11-9-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.

Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών κατετέθη η με αρ. πρωτ. 27481/02-09-2024 εισήγηση, η οποία έχει ως ακολούθως:

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος διαβάζει την υπ' αριθμ. 27481/02-09-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Λαμβάνοντας υπόψη η Δημοτική Επιτροπή τις διατάξεις: 1) του Ν. 5056/2023, άρθρο 9, 2) του Ν. 3852/2010, άρθρο 73, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Η κ. Τ. Μ. με την υπ' αρ. 13574/1-5-2024 αίτησή της ζητά την αλλαγή/ ενημέρωση των αναπηρικών πινακίδων της άδειας της αναπηρικής θέσης στάθμευσης που της έχει χορηγηθεί έμπροσθεν της οικίας της επί της οδού ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ με την αριθμ. **95/1-4-2024** Πράξη Δημ. Συμβουλίου, λόγω αλλαγής του Ι.Χ. αυτοκινήτου της εξαιτίας κλοπής.

Η αιτούσα προσκομίζει βεβαίωση από τον 'ΝΕΦΡΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ', ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ ΝΕΦΡΟΠΑΘΟΥΣ του ΕΟΠΥΥ, υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνει ότι δεν έχει στην κατοχή της κάποιοι άλλο χώρο στάθμευσης και υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνει ότι έχει καταθέσει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο ΚΕΠΑ και θα προσκομίσει στην Υπηρεσία μας την σχετική απόφαση μόλις αυτή της κοινοποιηθεί, άδεια κυκλοφορίας του νέου αυτοκινήτου με αριθμ. κυκλοφορίας **ΥΧΥ 6086**.

Μετά από την διαβίβαση των ανωτέρω δικαιολογητικών του αιτούντα στην Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου, λάβαμε σχετική **θετική** γνωμοδότηση την οποία σας επισυνάπτουμε.

Επειδή συντρέχουν οι ίδιοι λόγοι για την παραχώρηση της εν λόγω αδειας και η γνωμοδότηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας είναι θετική, προτείνουμε την αλλαγή του αριθμού κυκλοφορίας του Ι.Χ. αυτοκινήτου και την ανανέωση της άδειας της αναπηρικής θέσης στάθμευσης της κ. Τ. Μ. στην οδό ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 19 για τρία (3) ακόμη χρόνια στην ίδια θέση που είχε καθορισθεί για το υπ' αριθμ. ΧΖΕ 4687 Ι.Χ. αυτοκίνητο.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από συζήτηση που έγινε κατά την 38η συνεδρίασή της στις 10-09-2024, (σχετική η υπ' αριθμ. 663/2024 πράξη), επί παρόντων –5– μελών και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας

Εισηγείται - ΟΜΟΦΩΝΑ- στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Την αλλαγή του παλαιού αριθμού κυκλοφορίας Ι.Χ. αυτοκινήτου ΧΖΕ 4687 με τον νέο αριθμό κυκλοφορίας Ι.Χ. αυτοκινήτου ΥΧΥ 6086 στην σχετική πινακίδα θέσης στάθμευσης για ΑΜΕΑ. Η αναφερόμενη θέση έχει παραχωρηθεί με την 95/1-4-2024 Πράξη Δημοτικού Συμβουλίου.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 28570/11-9-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.
- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 27481/2-9-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 25 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ. Αποστολόπουλου Αθανασίου, Τερζάκη Αλέξανδρου, Αλέπη Πέτρου, Κανλή Χρήστου, Δακουτρού Νικολάου, Βλαχαντώνη Φρειδερίκης)

ΜΕ 24 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Καρακώστας Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Τσομπανίδου Γεωργία, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας Γεώργιος, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος.

Εγκρίνει:

Την αλλαγή του παλαιού αριθμού κυκλοφορίας Ι.Χ. αυτοκινήτου ΧΖΕ 4687 με τον νέο αριθμό κυκλοφορίας Ι.Χ. αυτοκινήτου ΥΧΥ 6086 στην σχετική πινακίδα θέσης στάθμευσης για ΑΜΕΑ.

Η αναφερόμενη θέση έχει παραχωρηθεί με την 95/1-4-2024 Πράξη Δημοτικού Συμβουλίου.

ΤΑ ΜΕΛΗ	
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Τσομπανίδου Γεωργία, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	

**Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.
Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά**

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

